
梅雨が明け気温が高くなってくると、ムシムシと寝苦しい夜を過ごす方も多くなるのではないでしょうか。
マンダムは30~54歳の既婚男女を対象に、汗や枕のニオイに関する意識・実態調査を実施しましたので、ご報告します。

調査結果

【調査方法】インターネットリサーチ 【調査時期】2019年7月実施
【調査対象】30～54歳 既婚男女 1,000名（男性500名 女性500名）

夏の睡眠時、寝汗が気になることはありますか？と聞いたところ、79.6％もの人が、寝汗が気にな
る事があると答えました。さらに、寝汗が気になることがある人に、寝具で特に汗のニオイが気になるも
のを聞いたところ、「枕（81.2％）」が最も汗のニオイが気になるワースト1位寝具となり、2番目に
汗のニオイが気になる「パジャマ（42.4％）」と比べても2倍近い差があり、多くの人が「枕のニオイ」
を気にしていることが分かりました。

「汗や枕のニオイ」に関する意識・実態調査

夏の睡眠時、汗のニオイが気になるもの 1位は「枕（81.2%)」
旦那様の枕のニオイ 「とても気になる」の割合に、男女間で約1.7倍の差

本件に関する報道関係者様からのお問合せ先： 株式会社マンダム 広報部

青山オフィス：奥 TEL 03-5766-2485 FAX 03-5766-2486 E-mail press@mandom.com

■約8割の人が、夏の夜の睡眠時に寝汗を気にしており、
寝具で汗のニオイが気になるワースト1位は「枕（81.2％）」

株式会社マンダム
2019年7月23日

Q.夏の夜の睡眠時、
寝汗が気になることはありますか？（N=1,000/SA）
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Q.夏の睡眠時、
寝具で特に汗のニオイが気になるものは何ですか？（N=796/MA）
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妻 夫

生活空間のニオイで、最も夫婦関係を崩してしまうのは「枕のニオイ」！？
夫婦円満寿命を延ばすコツも指南！『妻との関係未来予測診断』

「『生活空間のにおい』で夫婦関係が崩れてしまう要因
になりそうなものはありますか？」と妻に尋ねてみると、
「枕のにおい」がダントツの35.1％という調査結果※も
あり、夫婦円満寿命を保つのに、「枕のニオイ」は重要
なファクターのひとつと考えられています。

妻との関係や「夫婦円満寿命」を延ばすアドバイスを指南して
くれる、「妻との関係みらい予測診断
（ https://www.lucido.jp/shindan/ ）」を活用して、
現在の妻との関係を改めて見つめ直すキッカケにてみてくださ
い。
※2019年4月「夫婦円満寿命に関する意識調査」（マンダム実施）より

■旦那様の枕のニオイ 「とても気になる」の割合に、男女間で約1.7倍の差

Q.普段、旦那様（夫側にとっては自分）の「枕のニオイ」が気になることはありますか？
(N=1,000/SA)

普段、旦那様（夫側にとっては自分）の「枕のニオイ」が気になることはありますか？と聞いたところ
「とても気になる」「やや気になる」と答えた方の割合が「妻67.4%」「夫60.8%」と男女ともに6割を
超える結果となりました。さらに「とても気になる」と回答した妻が30.6％だったのに対し、夫側の
結果は17.4%と約1.7倍の差があることが分かりました。女性の方がニオイに敏感といわれており
ますし、ミドル男性は頭部から“ミドル脂臭”という使い古したアブラのようなニオイ発生することわかって
います。寝苦しい夏こそ、汗も気になる「枕のニオイ」は気を付けた方が良いかもしれません。

約1.7倍

https://www.lucido.jp/shindan/
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